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5393 Sayılı Belediye Yasasrnın 2O.maddesi uyarrnca MART 2024 Olağan Meclis Toplantısı
06.03.2024 tarihinde iki oturum halinde toplanmışhr. 06.03.2024 tarihli Meclis Toplantısında,
Hatice ŞEN ve sevim ÖzrÜnx AYGÖREN'in bulunmadığı, geri kalan tüm Belediye Meclis
Üyelerinin hazır bulundukları görülmüştür.

2024 MART AYI OLAĞAN MECLisi

BIROL ARSLAN: Evet değerli meclis üyeleri, lelevizyonlan başında bizleri canlı yayında ve sosyal
medya hesaplaıından izleyen kıymetli hemşerilerim 2024 yıl,ı Mart Ayı olağan meclis toplantımızı
açıyonım. Katip Üyemiz Sayın Sevim ÖzrÜn« AYGÖREN ararrıızda olmadığı için yedek katip
üyemiz Sayın Abbas BOZKURT buyurun lütfen. Evet Şubat Ayı meclis tutanaklan hesaplarınıza
gönderildi. Maddi ya da bir başka hata var mı? Okundu olarak kabul edelim mi? AKP Grubu, İyi Parti
Grubu, CHP Grubu, Tiirkiye İşçi Partisi Grubu? Peki, okundu olaıak kabulünü oylarınıza sunuyorum.
Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkiir ederim. Evet, bir önergemiz var. Önergemizi
okumak üzere ben Burçin Bey'e veriyorum.

BURÇİN SOYSAL: Önerge, Meclis Başkanlığına, Kepezimiz ile ilgili ÇOMÜ'den bilim insanlannın
larafımıza verdiği sunumda içme suyu sorunumuzun yazın daha da kötü olacağını öğrendik. İçme
suyu ile ilgİli yapılan ve yapılması gereken önlemlerin meclisimizde görüşülerek acil olarak
belirlenmesi hususunda gerekli meclis karannın alınmasını arz ve teklif ederim. 06.03.2024, Ülkü
ŞiMŞEK TUTAK, Belediye Meclis Üyesi.

BİROL ARSLAN: Evet, bir önergemiz var, önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul
edenler? Sayalım lütfen.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BiRoL ARSLAN: Reddedenler? Sayalım tütfen.

ARZU GÜRBÜZ: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Önerge oy birliği ile reddedilmiştir
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BURÇİN SOYSAL: oy çokluğu ile.

GÜLHANIM KARCI BARİKAN: Özür dilerim ben gündem dışı konuşabilir miyim?

BiRoL ARSLAN: Gündemimizi bitirelim ondan sorrra konuşalım tamam mı? Bir gündem maddemiz
var o gündem maddemizi bitirelim ondan sonra buyurun. Evet giindem maddemiz, bir gündemimiz
var. Gündemimizi bitirelim ondan sonra söz verelim tamam mı? Evet, Belediyemiz meclisinin 2024
Nisan ayında yapacağı toplantı tarihinin belirlenmesi, buyurun lütfen.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet bu konuda görüş beyan etmek isteyen arkadaşım var mı? Tamam zaten yasa
böyle diyor. Yeni seçilen yönetim, seçim kurulu ilan ettikten sonra, yalnız şöyle bir durum da var] bir
sonraki hafta muhtemelen Ramazan Bayramı haftası. Belki tamamlanabilir de. Bu konuda herhalde
seçim kurulu bir genelge yayınlar, ona göre yeni seçilen yönetim ona göre meclisi toplar. Evet, görüş
beyan etmek isteyen yok o halde gündemimizin birinci maddesini, tek maddesinin Mehmet Bey'in
okuduğu şekilde kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, Evet,
Saime Hanım söz sizde, buyurun.

GÜLHANIM KARCI BARİKAN: Merhabalar, bugün son meclis olduğu için ben bir şeyleri
paylaşmak istedim, o yüzden söz aldım. Beş yıldır belediye meclis faaliyet yetkisini bize veren
halkımıza, belediye emekçisi çalışanlarına, çalışmalarımızı takip eden kamuoyuna teşekkür etmek
amacıyla söz almış bulunuyorum. Sayın Meclis Üyeteri ve Sayın Belediye Başkanı, bu süreçte halkın
bize verdiği yetkiyi sosyal, halkçı belediyecilik anlayışı doğrultusunda si.irdürürken karşılaştığımız
zorluklara rağmen partimizin politikalanna uygun bir çizgide meclis üyeliği yapmaya çalıştım. Bu
süreçte gördüm ki hastanelerde psikologlardan çok din görevlisi vars4 okullarda felsefe, resim, müzik,
spor, fen, matematik derslerinden çok din içerikli dersler okutuluyorsa, artan kadın cinayetlerine
rağmen İstanbul Sözleşmesi kaldırılıyorsa, kapitalizm vahşi bir krize girmiş, halkları dil ve ırkçılık
sarmalında kutuplaştırarak iktidarını devam ettirmek istiyor demektir. Sosyal Yarım Komisyonundaki

çalışmalarda da gördüm ki her ay sosyal yardım talebi başvurusu sürekli artarak devam etti. Eğer bir
toplum sürekli sosyal yardımlara muhtaç şekilde yaşıyor ve aldığı çok az sosyal yardımla idare
ediyorsa anlaşılıyor ki vüşi kapitalizmin, dilin ve ırkçılık üzerinden yürüttüğü ırkçılık propagandası
ile halkımızın geıçek ihtiyaçları manipüle ediliyor. Beş yıldır meclis üyeliğim süresince su ve imar
polilikaları konusunda hem çevre duyarlılığı gereği hem de rantçı politikalara kaışı elimden geldiğince
politika üretmeye, partimizin belediyecilik anlayışına uygun politikaları da ısrarlı olmaya çalıştım. Bu
dönem sonunda halkımızın bize verdiği yetkiyi, emaneti sonra gelecek yönetime devrederken herkesi
saygı İle selamlıyorum. Ben şİmdİ aynlmak zorundayım çünkü benim bağlama kursuna katılmam
gerekiyor. İzniniz|e ayrılmak zorundayım. Hoşça kalın, iyi çalışmalar, teşekkür ederim.

BİROL ARSLAN: Ben teşekkür ederim görüşleriniz için. Evet aıkadaşlar var mı görüş beyan etmek
isteyen? Bulıırun lütfen.

Ül-XÜ ŞİlvlŞrr TUTAK: Merhabalar, Sayın Belediye Başkanı, meclis üyesi arkadaşlanm ve Kepez
halkı. Kepez'in en büyük sorunu, su. Bu konu ile ilgili daha önce de belirttiğim gibi, geçen mecliste
istit-a ederken açıklamıştım, Sayın Belediye Başkanı mikrofonu kapattırdığı için herkes duyamadı tabi.

BİROL ARSLAN: Hanımefendi meclise ara verdim
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Ül-XÜ ŞİUŞB« TUTAK: Konuşmama engel oldunuz Beyefendi.

BİROL ARSLAN: Lütfen çarpıtmayalım

Ül.XÜ ŞİlılŞnr TUTAK: Çarpıtmıyorum, söylüyorum. Konuşmama engel oldunuz.

BİROL ARSLAN: Yasaların bana verdiği yetkiyi kullandım, meclis giindeminin dışına çıktığınız için
şovunuza devam edin.

Ül-XÜ ŞİlılŞBX TUTAK: Aslında bakın sizin işiniz gücünüz şov yapmak. Asıl şoıu yapan sizsiniz
zaten. Siz sadece şov yapıyorsunuz.

BİROL ARSLAN: Peki yine geliyorsunuz.

Ül,XÜ ŞİVlŞnK TUTAK: Siz belediye başkanı olduğunuzdan, beş yıldır size hep aynı şeyi
söylüyorum ben. Siz belediye başkanısınız. Kepez'in, Kepez Beldesi'nin belediye başkanısınız,
Kepez'e hizmet için seçildiniz siz, şov yapmak için değil. Ama siz sadece şov yaptnız. Su sorununu
mu çözdünüz, altyapı sorununun mu çözdiinüz, hangisini çözdünüz? Hiçbirini çözmediniz. Üzerine
hala daha konuşuyorsunuz. Özgür Kepez. Mikrofonu kapattınyorsunuz ara verdim diyorsunuz, ne

kadar güzel. Herkes de buna inanacak yani öyle mi? Beş yıl dilimde tüy bitti benim bunları anlatana

kadar.

BİROL ARSLAN: Herkes bilmiyorum ama büyük bir kitle bu söylediklerinizi yaptığımı biliyor.

ÜlXÜ ŞİlUŞrr TUTAK: Yapmadınız Beyefendi yapmadınız.

BİROL ARSLAN: Siz görmüyorsanız sorun bende değil sorun sizde.

Ül,«Ü ŞİllŞnr TUTAK: Bakın size 2019'da bunun açıklamasmı yaptık. Bu şekilde su sorununun

çözülemeyeceğini, çok püah olacağınr herkese anlattık.

BİROL ARSLAN: Peki, bu şekilde birbirimizi kırmanın bir manası yok.

Ül-«Ü ŞİUŞr« TUTAK: Kırmıyorum bir şey açıklamaya çalışıyorum. Su ile ilgili bir önerge

verdim neden reddedildi? Yalnız hala aynı şeyi yapıyorsrınuz. Sözümü kesmeyin iki dakika
dinleyeceksiniz Beyefendi, Ben buraya Kepez halkının oylan ile seçilerek geldim. Sizden daha fazla
oy alarak geldik biz. Belediye meclis üyesi Kepez halkının haklannı saııınmak zorunda. Ben görevimi
yapmaya çalışıyorum. Sürekli sözümü kesiyorsunuz.

BİROL ARSLAN: Şovunuza devam edin, bulurun.

Ül,XÜ ŞİllŞrr TUTAK: Ben şov yapmryorum o işi en iyi siz yapryorsunuz zaten.

BİROL ARSLANı Buyurun devam edin.

Ül.«Ü ŞİltlŞBr TUTAK: Görevinizi yapmış olsaydınız Kepez'in böyle bir sorunu olmayacaktı
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zaten. Bilim insanları ile görüştük bize çok güzel bir sunum hazırladılar.

BİROL ARSLAN: Ne güzel işte adaysınız işte çıkın halka anlatın bunları.



Üı-xÜ ŞİuŞBx TUTAK: Anlatıyorum zaten anıatıyorum. Şu anda acil olarak çözülmesi gereken bir
sorun v.ır siz bunun faıkında bile değilsiniz,

BİROL ARSLANı Üç gün oldu Kepez'e geleli sorıınu sen çözeceksin.

ÜlxÜ ŞİıvıŞrr TUTAK: Üç giin oldu? Ben altı yıldır buradayım. Evet siz Kepez'in çocuğu olarak
Kepez'i mahvettiniz. Ne altyapısı kaldı doğru diizgiin ne sulu kaldı. Çamur akıyor.

BİROL ARSLAN: Yazıklar olsun, yazıklar olsun.

Ül,XÜ ŞİrırŞnK TUTAK: Bakın, yaptığınız yanhşı anlatmaya çalışıyorum bu yanlışta ısrar
ediyorsunuz hala. Bilim insanları yazın susuz kalacaksınız diyor farkında mısınız bunun?

BiRoL ARSLAN: Lütfen mikıofonu kesin.

MEHMET YAMAN: ÜlkU Hanrm Cumhuriyet Halk Partisinin oyları ile mi buraya geldiniz?

Ül«Ü ŞİlvlŞB« TUTAK: Evet ben onun için uğraşıyorum zaten.

MEHMET YAMAN: Ama İşçi Partisini savunuyorsunuz şu an, başkan adayısınrz lütfen.

Ül-XÜ ŞİllŞBX TUTAK: Ben İşçi Partisi'ni sau,uunuyonım ben Kepez'in haklarını savunuyorum.

Bakın Kepez'in haklarını savunuyorum, Kepez susuz kalacak.

BİROL ARSLAN: Çok yazık, bu şekilde konuşamazsıruz.

Ül-XÜ ŞİVIŞBX TUTAK: Yahu geçmeyi bile kabul etmediniz ne biçim bir şeydir bu ya?

MEHMET YAMAN: Başkanım niçin söz hakkı veriyorsunuz?

Ül,XÜ ŞİUŞnX TUTAK: Niye veriyorsunuz haklısınız. Siz ancak tek adam kafasıyla iş yaparsınız
değil mi? Konuşma hakkı vermeyeceksiniz. Benim konuşma hakkım var belediye meclis üyesiyim
ben. Böyle bir diktatcir kafa olamaz. Siz kendinizi ne zannediyorsunuz? Siz buranın padişahı değilsiniz
tamam mı? Tek adamdan yeterince çekti bu ülke. Kepez'in diktatörü sen misin yani? Onu mu
söylüyorsun?

BiRoL ARSLAN: Buyurun lütfen.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Sayın Başkan, meclis üyeleri öncelikle su konusunda zaten biz beş

yıldır sürekli mecliste ve basın açıklamalarında bilimsel açıklamalaıımızı yaptık ve projelerimiz hazır.
Kepez halkı merak etmesin, öniimtizdeki beş yılda biz zaten bu sorunu çözeceğiz. Seçim sürecine
girdik, btlttln belediye başkan adayı, meclis üyesi adayı aıkadaşlarıma başanlar diliyorum, Mutlu,
huzurlu ve barış içerisinde bir seçim siireci geçirmeyi diliyorum. İnşallah Kepez halkı için hayırlı olur.
Bütün hepimize başarılar diliyorum.

BIROL ARSLAN: Teşekkür ediyorum. Evet Sayın Belediye Başkan Yardımcım, çok kıymetli meclis
üyeleri, bürokrat arkadaşlarım, emekçi kardeşlerim, belediyemizin emekçi kardeşleri beş yıldır birlikte
Kepez için emek harcadık. Yaptıklanmızı artıları ile eksileri ile halkımız gerekli şekiIde takdir edecek.
Bundan sonrası artık daha da faz|a birbirimizi incitmeyelim, kırmayalım. Vatandaş bununla ilgili
gerekli cevabı zaten sandıkta verecek, Ben herkese haklarımı helal ediyorum. Hepinize de seçim
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çalışmalarında başarılar diliyorum. Yine tabi ki Kepez'de gerginliğin olmadığı, kardeşçe, dostça bir
son yirmi dört gün kaldı, yirmi dört giinü birlikte kol kola geçiririz. Tabi ki en doğru kararı halkımız
lakdir edecek. Ben herkese Kepez için, ürettikleri için teşekkür ediyorum. Herkese, halkımıza
saygılarımı sunuyorum. Meclisimizi kapatıyoruz, yeni meclisimizde, yeni mecliste yeni seçilen
arkadaşlara şimdiden hayırlı olsun. Size de başanlar diliyorum.

İSlrllİl, ÖZC.AX: Başkanım bizler de veda konuşması yapmak istiyoruz meclis üyesi olarak bize bu
hakkl tanımıyor musunuz?

BiRoL ARSLAN: Meclisi kapatttm. 06.03.2024

Birol ARSLAN

Belediye Başkanı

Burçin SOYSAL

Meclis katibi

Abbas BOZKURT
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